Mukpope3bbodpesbl gna 06paboTku pe3bboBbix oTBEPCTUI
or M1 po M4

pockocMoc T

P - °
- B M ° %%
H = ¥ IR
-—E ‘ N o §§
L l 3 > * 3
H <55 HRC
Dyow! | WarP | Dy D, L, Dpe L Z Bes mokp. AITiN? Signum?
MM MM MM MM MM | MM Aptukyn Ne
M1 0,25 0,73 0,34 3,0 3 38 3 MHME.282110.111-01 MHME.282110.111-08 ~ MHME.282110.111-16
M1 0,25 0,73 0,34/1,2 1,5/5,6 3 38 3 MHME.282110.161
M1 0,25 0,73 0,34 4,0 4 55 3 MHME.282110.173
M1,2 0,25 0,90 0,54 3,30 3 38 3 MHME.282110.111  MHME.282110.111-09  WHME.282110.111-17
M1,2 0,25 0,90 0,53/1,2 1,5/5,6 3 38 3 WHME.282110.162
M1,2 0,25 0,90 0,54 4,3 4 55 3 WMHME.282110.173-01
M1,2 0,25 0,90 0,54 5,0 3 38 3 WHME.282110.172
M1,2 0,25 0,90 0,54 6,0 3 38 3 MHME.282110.172-01
M1,4 0,30 1,05 0,60 4,0 3 38 3 WMHME.282110.111-02 MHME.282110.111-10  MHME.282110.111-18
M1,4 0,30 1,05 0,60 6,0 3 38 3 MHME.282110.195
M1,6 0,35 1,18 0,69 3,7 3 38 3 WMHME.282110.111-03  MHME.282110.111-11  MHME.282110.111-19
M16 035 1,18 0,69 4,0 3 38 3 MHME.282110.160
M1,6 035 1,18 0,69 6,0 3 38 3 MHME.282110.195-01
M2 0,25 1,65 0,96 7,5 3 38 3 WMHME.282110.111-05 WMHME.282110.111-12  MHME.282110.111-20
M2 0,40 1,53 0,96 4,5 3 38 3 WMHME.282110.111-04 MHME.282110.111-13  MHME.282110.111-21
M2 0,40 1,53 0,96 7,0 4 55 3 MHME.282110.173-02
M2 0,40 1,53 0,96 6,5 3 38 3 MHME.282110.195-02
M2,5 0,45 2,00 1,35 7,0 3 38 3 WMHME.282110.111-07 WMHME.282110.111-14  WHME.282110.111-22
M3 0,50 2,44 1,70 7,0 3 42 3 MHME.282110.111-06 VWHME.282110.111-15  MHME.282110.111-23

1 — BO3MOXXHO M3roToB/AEHUE MUKpopesbbodpes ana obpabotkn otBepctnin oT M1 go M4 ¢ ntobbiM CTaHAAPTU3NPOBAHHBIM
LIarom.

2 — BO3MOXHO M3roToBAEeHMEe MUKpopesbbodpes ans obpabotkm otBepctuii oT M1 go M4 ¢ HaHeceHMem M3HOCOCTOMKOro
NOKPbITUA SNA YBENNYEHWUA MPOU3BOAMUTENBHOCTU 06PaboTKMN.

Mapametpbl pezaHus’

CKopoCTb Nogaun PekomeHayemas BeanynHa

vy (MM/MUH) HacroTa BpateHuA CbéMma maTtepuana (Mmm)

O6pabatbiBaemMblii MaTepuan wnuHaena
Mpoxoa, n (06/MuH) Mpoxog,

1 | 2 | 3 1 | 2 | 3
100 200 100 9000 0,115 0,010 0,005
M 100 200 100 9000 0,115 0,010 0,005
N 100 200 100 9000 0,115 0,010 0,005
S 100 200 100 9000 0,115 0,010 0,005
H 100 200 100 9000 0,115 0,010 0,005

1 - ¢ppesepoBaHme pe3bbbl NPOM3BOAUTCA 33 3 NPOXOAa.
dpesepoBaHme pe3bbbl pekomeHayeTca NponssoaunTb ¢ nogadent COTC B 30HY pe3aHuA.



Csepna TBepAocnaaBHble ANA NONYYEHUA OTBEPCTUI
noa HapesaHue MeTpuyecKkom pe3bbbl

pockocMoc T

< TR . o
a — M ° i3
I el . 3 ¢
I Bl . 3 3
L S . : 2
' H <S5HRC
Dyon? | Lar P D, L, L, Dps L Z Bes mokp. AITiN2
MM MM MM MM MM MM Aptukyn Ne
M1 0,25 0,74 4,9 3 43 2 VHME.282410.053
M1,2 0,25 0,94 6,3 3 43 2 MHME.282410.053-01
M1,4 0,3 1,09 7,2 10 3 43 2 MHME.282410.053-02
M1,6 0,35 1,21 7,8 11 3 50 2 MHME.282410.053-03
M2 0,25 1,72 11,1 15 3 55 2 MHME.282410.053-05
M2 0,4 1,56 10,4 14 3 50 2 MHME.282410.053-04
M3 0,5 2,48 15,6 20 3 62 2 MHME.282410.053-06

1 — pvameTp cBepna AAs NoOMydYeHUA OTBEPCTUMI MOA, HapesaHWe MeTpUYecKoi pesbbbl onpenensieTcs HOMMHAbHbIM
OMameTpom pe3bbbl, ppesepyemoint Mukpopesbbodpesoit.

2 — BO3MOXHO W3roToB/fieHMEe CBEpen AnA NOJyYeHUA OTBEPCTUM NOoA HapesaHWe MeTpUYeckol pesbbbl C HaHeceHuem
M3HOCOCTOMKOrO NMOKPbITUA ANA YBEAUYEHUA NPOU3BOAUTENBHOCTU 06PabOTKN.

MapameTpbl pe3aHus

YacTtoTa BpalweHus
CKOpOCTb Nogaumn pauy

ObpabaTtbiBaeMblil maTepuan v, (MM/MUH) wnuHaens
n (06/MuH)
70 1500
M 70 1500
I S
N 70 1500
S 70 1500
H 70 1500



Pe3bbodpesbl ana 06paboTku pe3bboBbix OTBEPCTUN

or M5 po M14

pockocMoc T

-+ TR . o
- — " M ° % ¢
- 5 K 23
L * S 3
1 N ° o =
L, g3
S (] I C
>
' H <55 HRC
Dyow' | WarP| D, Ly L, Dpe L Z Bes nokp. AITiN?
MM MM MM MM MM MM Aptukyn Ne
M4 0,5 3,2 12 15 4 50 4 MHME.282110.187-01 MHME.282110.187
M4 0,7 3 12 = 3 50 4 MHME.282110.187-03 MHME.282110.187-02
M5 0,8 3,7 15 = 3 50 4 MHME.282110.187-05 MHME.282110.187-04
M6 0,75 4,7 12 15 5 65 4 MHME.282110.187-07 MHME.282110.187-06
M6 1 4,5 12 15 5 65 4 MHME.282110.187-09 MHME.282110.187-08
M8 0,75 6,6 17,5 = 6 70 4 MHME.282110.187-11 MHME.282110.187-10
M8 1,25 6 17,5 = 6 70 4 MHME.282110.187-13 MHME.282110.187-12
M10 1,5 7,5 20 23 8 80 4 WHME.282110.187-15 MHME.282110.187-14
M12 1,75 9 23 = 9 80 4 MHME.282110.187-17 MHME.282110.187-16
M14 2 11 25 = 11 80 4 MHME.282110.187-19 MHME.282110.187-18

1 — BO3MOXHO n3rotosneHue pesbbodpes gns obpaboTkmn oteepcTrit ot M5 go M14 ¢ nobbiM CTaHAAPTU3UPOBAHHBIM LIATOM.
2 — BO3MOHO M3rotoBieHne pesbbodpes ana 0bpaboTkmn otsepctnin ot M5 go M14 ¢ HaHeceHMeM U3HOCOCTOMKOrO NOKPbITUA
ONA YyBeIMYEHNS NPOU3BOANTENBHOCTM 06paboTKu.

MapameTpbl pesaHmna

PekomeHayemas senmymHa

HacroTa BpaweHua cbéma matepuana (Mmm)

CkopocTb nogaumn

ObpabaTtbiBaemblii maTepuman vy (mm/nantk) rLlu;'lom6|-|//;1v\eV1I1:)
Mpoxog,

1 | 2 [ 3] a
50 6000 0,2 0,15 0,15 0,09
M 50 6000 0,2 0,15 0,15 0,09

I S

N 50 6000 0,3 0,25 0,04 -
S 50 6000 0,2 0,15 0,15 0,09
H 50 6000 0,2 0,15 0,15 0,09

1 — ¢pesepoBaHue pe3bbbl B MaTepuanax rpynn P, M, S, H nponsBoguTca 3a 4 npoxoza, B matepuanax rpynn N —3a 3 npuxoaa.
dpesepoBaHuMe pe3bbbl pekomeHayeTca NponsBoaunTs ¢ nogadenn COTC B 30HY pe3aHus.

OTBepcTUA Noa HapesaHue pe3bbbl 3rotasameaTb cornacHo FOCT 19257-73.



Mpumepbl npumeHeHUnA

O6pabaTbiBaeMblii BT5-1

martepuan: 20X13 (HRC 28...34)
Fa6aputbl pe3bbbl: M10x1-6H
M8x1,25-6H
Napametpbl Mpoxoa Ne 1: vy = 50 (Mm/muH)
pesaHus: n = 6000 (06/muH)

cbém matepuana 0,2 mm

Mpoxoa Ne 2: vy = 50 (Mm/muH)
n = 6000 (06/munH)
Cbém matepmana 0,15
MM

Mpoxoa Ne3: vy = 50 (Mm/muH)
n = 6000 (06/munH)
cbém matepmana 0,15
MM

Mpoxoa Ne 4: vy = 50 (Mm/muH)
n = 6000 (06/munH)
cbém matepmana 0,09
MM

OxnaxkpeHue MNopgayva COTC B 30HY pe3aHua

PE3Y/IbTAT NPUMEHEHUA:

AMr6

M10x1-6H
M8x1,25-6H

Mpoxopa Ne 1:

Mpoxopg Ne 2:

Mpoxopa Ne 3:

ve = 50 (Mm/MuH)

n = 6000 (06/MuH)
Ccbém maTepuana 0,3 mm
vy = 50 (Mm/muH)

n = 6000 (06/muH)
Cbém maTepuana 0,25
MM

ve = 50 (Mm/MuH)

n = 6000 (06/MuH)
cbém maTepuana 0,04
MM

Mopgayva COTC B 30HY pe3aHua

1. LLlepoxoBaTocTb NOAyYeHHbIX pe3bboBbIX oTBepCcTUi cooTBeTcTByeT OCT 92-0400-69 1

BapbupyeTca B npegenax Ra 0,28-0,54 mkm.

2. CtoiiKocTb pe3bbodpesbl, C W3HOCOCTOMKMM nokpbitnem AlTiIN coctaBuna 288

oTBEPCTUN AN 250 MUHYT.

Pe3sbba M8x1,25-6H, BbinosHeHHaA B 3aroToBKe M3 Pesbba M10x1-6H, BbINONHEHHaAsA B 3aroTOBKe U3

maTepuana 20X13.

Pe3bba M8x1,25-6H, BbiInoAHEHHaA 3aroToBKe 13
maTepunana 20X13.

maTepuana BT5-1.




